



Всем известно, что 6 июня – день рождения великого русского поэта Александра Сергеевича Пушкина, чье творчество любят и маленькие, и взрослые.

В Быково-Отрогской сельской библиотеке состоялся поэтический праздник «Вот так всегда: июнь, шестое, Пушкин». Программа праздника была очень интересной и насыщенной. Библиотекарь Денисова В. Н. напомнила читателям о жизненном и творческом пути поэта.



Литературно-поэтическая композиция «Мы любим Пушкина», еще раз позволила окунуться в прекрасный мир произведений великого поэта, чтобы насладиться его творчеством и открыть для себя новые уголки его таланта. Продолжил праздник конкурс литературного чтения отрывков и стихов Пушкина. Была дана возможность читателям вспомнить любимые строчки стихов Александра Сергеевича, прочитать их, поделиться своим мнением о творчестве русского великого поэта. Но больше всего понравился заключительный конкурс «Строчку Пушкина гусиным пером», где все на

листах писали стихи и строчки из любимых сказок перьями. Было очень непросто написать строчку чернилами и пером.

Затем присутствующим было предложено совершить виртуальное путешествие в музей-заповедник «Михайловское».

В этот день у присутствующих была возможность познакомиться с жизнью и творчеством любимого поэта на книжной выставке «Волшебство пушкинского слова». С каждым десятилетием всё дальше от нас пушкинская эпоха, а великий поэт по-прежнему остается для нас добрым наставником, учителем и другом.